



供热企业走进“问题小区”排忧

自11月1日起,随着一股寒流来袭,石岛供热系统就及时进入了热态试运行,通过提升居民家中的温度,来驱赶寒意。住在亲海花园小区的房先生,家里虽然使用的是挂暖,但是家里的温度却是比较适宜的,目前保持在24℃左右。

供暖是关系民生的一件大事,近年来,管理区围绕提升供暖质量,同时做好节能减排工作的重心,引进了省属大型国有企业水发集团旗下的水发热电负责城市供暖工作。目前,供暖范围东至

宁津街道、南至大鱼岛社区、西至人和镇海、北至王连街道。供热总面积达到522万平方米,比去年新增35万平米,居民供热用户达到4.6万户。眼下,远程操控系统和能耗分析管理系统调试,以及所有供热设备冷运调试都已完成,

燃料储备也已经到位。

为确保整个供暖期的安全稳定,水发热电有限公司还在近期开展了相关的检查工作,同时,还对去年反映供热效果不好的区域、投诉率较多的小区开展前期走访,帮助用户解决实际问题等。

此外,该公司还组织人员对供热管网进行巡查,对各换热站、供热首站、热源厂设备再次进行彻底检查,以便根据天气变化,按照政府安排随时正式供热,保障居民需求。

(石宣)

东山街道解决群众反映问题20个

东山街道严格按照“群众路线、问题导向、务求实效”总体要求,聚焦群众的切实需求,全面开展联系服务群众大走访工作。截至目前,东山街道已解决群众反映的问题20个,正在解决的44个。

深入走访、摸清民情。东山街道组织安排包村干部与网格员、协管员“配对”,采取“白加黑”的工作模式,迅速开展入户走访工作,做到不落一户、不落一人。

走访中,工作人员发放明白纸,向群众宣传各类民生政策并做好解释工作,同时征求群众对基础教育、医疗卫生、生态环境、社会治安、文体生活等方面的意见和建议,扎实做好群众满意度调查工作。

问题归类,快速解决。遍访工作结束后,机关干部根据入户遍访情况,认真填写《干部入户遍访情况台账》、《群众反映问题整改台账》,并将问题分类整理上报,同时制定整改措施及整改时

限。各片长负责督导问题整改,短期能够解决的,各片长及包村干部负责联系相关责任人进行解决;暂时不能解决的,向群众做好解释并争取群众理解。

反思不足,总结提升。对于群众反映的环境整治、疫情防控、脱贫攻坚、民生工程、惠民政策落实等重点工作领域的问题,东山街道认真总结经验,提升工作成效,增强服务水平。

(初林林)

高质量发展的“矩阵”

近年来,管理区依托凤凰湖公园这个新城区生态宜居核心,加速星级酒店群谋篇布局,激发现代服务业发展新动能,斥山街道紧紧围绕高质量发展,加快项目建设和招商引资力度,牢固树立“产业为王、项目为王”的理念,坚持“环境紧,招商力度不减;难度大,引资力度更大”的原则,精准对接产业项目,借力转调、借梯登高。

杨志礼 摄

七万余棵羽衣甘蓝装点城区

为实现“四季有花”的绿化目标,丰富城区冬季园林景观、增添城市街道色彩,让石岛居民在寒冷的冬季依旧能享受到清新的绿意,近

日,管理区园林管理处在城区主要景观道路、街头花箱、公园等适宜空间内,栽植了一批观赏期长、叶色鲜艳、耐寒性强的冬季观赏性花卉—羽

衣甘蓝,栽植总数超过7万棵。让石岛居民在冬季体验到别样的靓丽景致。

(唐敬娜)

深耕市场“隐形冠军”开辟新跑道

隆泰石油装备有限公司是一家专业制造阻隔防爆撬装加油装置的企业,拥有两个生产基地,实现撬装加油站标准化、智能机械化的流水线生产,年生产能力超过3000台,产销量在国内市场占有率为40%,位居同行业第一,先后获评高新技术企业、全省中小企业“隐形冠军”企业。

目前,隆泰石油的阻隔防爆撬装加注装置,不仅得到了国家安监部门的推广,还顺利进入中石油、中石化等央企的采购名单,产销量在国内市场

占有率达到40%,成为国内规模最大的阻隔防爆撬装加注装置生产基地。两大石化企业在东南亚等“一带一路”沿线国家的相关建设项目也选用了隆泰石油生产的阻隔防爆撬装加油装置,国外市场份额逐年攀升。整体今年出口比去年递增15%,发展前景广阔。

为进一步扩大生产,增加研发平台,2019年起在石岛工业园新建中泰新能源项目,被列入2019、2020年荣成市级重点项目,总投资5亿元,主要进行高端石油装备的研发生产,并与中

石化、中石油等行业巨头达成合作意向。目前,项目正在进行建筑主体施工建设。

隆泰石油装备有限公司总经理王钰铨介绍,新产品油气三级回收装置,拥有自己的独立知识产权,公司将油气碳吸附技术与防爆冷凝技术结合,油气回收比例能达到95%以上,高出国家标准10个百分点,在国家环保政策利好的带动下,设备将来能覆盖国内各大油田、加油站、油品运营企业,市场潜力特别大。

(石宣 付明)

简讯

11月17日上午,斥

山街道西火塘寨社区“威海市文学艺术创作基地”揭牌,为石岛美丽乡村文旅融合发展又增添了亮丽的色彩。西火塘寨社区有着深厚的历史底蕴和浓厚的文学艺术氛围,“杨家将”的故事至今广为流传,渔家秧歌、渔民号子、渔家大鼓、“西寨豆腐”传统制作手工艺被列为“非物质文化遗产”,这些不仅是西火塘寨的宝贵财富,更彰显了胶东原汁原味的民俗风情。

(刘耀聪)

今年,王连街道在八河水库西部区域流转土地,建设山水阡陌田园康养综合体,区域总面积29平方公里,涵盖辐射东岛刘家、赵家山、大汛姜家、客岭、王家庄等16个村。依托东大线一环湖路,以特色农业和农村康养为突破口,规划建设千亩薰衣草休闲庄园、千亩花田林海观光园、千亩优质果品园、千亩有机茶园和千亩高端苗木园“五个千亩产业园区”及“岛上人家”和“在水一方”两个民宿康养部落,形成了“一路五园两部落”的产业发展布局,全力打造出一条汇集产业发展、养老服务、农俗体验、休闲度假等特色的乡村振兴隆起带。目前,各项工程已经全部铺开。

入冬以来,赤山集团组织园林工人进入荒岛,栽植大型乔木,目前,千亩高端苗木园已经栽植大树3000多棵。

(杨志礼 赵红阳)

近日,为扎实做好群众满意度调查工作,着力解决好热点、难点、堵点问题,进一步提升

群众满意度,渔港社区党委认真安排,周密部署,积极组织网格员、协管员开展大走访系列活动,了解居民诉求,认真听取及时上报群众反映的意见和建议,共走访居民3362户,商铺601户,解决居民诉求53件。

(张宁)

为进一步增强辖区居民群众的安全防范意识和自救能力,近日,港湾街道渔港社区组织辖区居民开展了预防一氧化碳中毒安全知识宣传活动,提高了居民群众安全防范意识,有效预防和降低此类安全事故的发生,确保居民安全、温暖过冬,为构建安定有序的社区环境奠定坚实的基础。

(张宁)

为更好地服务办事居民、企业,港湾街道按照全市干部挂包企业工作要求,成立工作专班,对辖区内153家企业,采取五级网格分包管理,将“移动政务服务大厅”搬到企业现场办公,以问题为导向,着眼于企业需求,攻难点、解痛点、疏堵点,做好相关单位的桥梁和纽带,做企业的贴心人和服务员,为企业投资发展开辟绿色通道,真正打通服务企业的“最后一公里”。

(高泽宇)

日前,山东省人民政府办公厅发布通知,经逐级推荐、选拔,报省政府批准,正式对2020年度齐鲁首席技师名单进行公布,共有149人入选该名单,其中,黄海造船有限公司电焊工汤晓非入选。

(石宣)

荣成市企业用工需求信息表

公司名称	职位名称	招聘人数	学历	条件要求	最低薪资	最高薪资	联系电话
山东佐耀智能装备股份有限公司	暖通技术员	3	大专		4000	5000	18669353902
	电气技术员	2	大专		3500	6000	
	出纳员	1	大专		3000	4000	
	焊工	3	不限		4500	8000	
	电工	2	不限		4000	7000	
威海宇能汽车空调有限公司	普工	5	不限		3000	5000	13361158335
	装配工艺工程师	1	中专		3000	5000	
	会计	2	大专		3000	6000	
威海誉邦管道科技有限公司	电工	2	初中以上	20-50岁	面议		13922785008 汤经理
	普工	20		20-50岁	4500+奖金		